
Результаты интернет-опроса на тему «Оценка населением результатов деятельности органов местного самоуправления 
городских округов и муниципальных районов Кабардино-Балкарской Республики» за 2016 г.

Варианты ответа
JV«
п/п Наименование вопроса Полностью

удовлетворен

Скорее 
удовлетворен, 

чем не 
удовлетворен

Скорее не 
удовлетворен, 

чем 
удовлетворен

Совсем не 
удовлетворен

Затрудняюсь
ответить

1. В какой степени Вы удовлетворены 
организацией транспортного 
обслуживания в Вашем районе, 
поселении?

28 47 62 64 10

2. В какой степени Вы удовлетворены 
качеством автомобильных дорог Вашего 
района, поселения?

5 “ 37 65" 102 2

3. В какой степени Вы удовлетворены 
качеством теплоснабжения (снабжения 
топливом) в Вашем районе, поселении?

61 84 28 24 14

4. В какой степени Вы удовлетворены 
качеством водоснабжения 
(водоотведения) в Вашем районе, 
поселении?

3 3 74 29 53” 2

5. В какой степени Вы удовлетворены 
качеством электроснабжения в Вашем 
районе, поселении?

82 83 24 21 1

6. В какой степени Вы удовлетворены 
качеством газоснабжения в Вашем 
районе, поселении?

117 65 17 10 2

7. В какой степени Вы удовлетворены 
деятельностью местной администрации 
Вашего городского округа 
(муниципального района)?

21 34 45” 86 3 5 ”

8. В какой степени Вы удовлетворены 
деятельностью представительного органа 
(Совета депутатов) Вашего городского 
округа (муниципального района)?

18 29 34 ” 8 5 47

9. В какой степени Вы удовлетворены 
деятельностью главы местной 
администрации Вашего городского 
округа (муниципального района)?

30 29 33 70 49


